

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023

O **Diretor Geral do Serviço Municipal de Água e Esgoto – SEMAE** do município de São José do Cedro, Estado de Santa Catarina, Sr. **JAIR POSTAY**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a legislação em vigor, TORNA PÚBLICO aos interessados, que o Edital de Concurso Público nº 01/2023 **sofreu alteração, no que pertine ao subitem 6.8.3**, a saber:

ONDE SE LIA:

6.8.3. O candidato que não estiver presente no **dia 04/03/2023 até às 13h00min** no local de realização da prova prática será considerado desistente e, conseqüentemente, eliminado do Concurso Público, sendo que a partir das **13h00min** não será mais permitido o acesso de candidatos ao local de prova, sob qualquer alegação.

LEIA-SE:

6.8.3. O candidato que não estiver presente no **dia 05/03/2023 até às 13h00min** no local de realização da prova prática será considerado desistente e, conseqüentemente, eliminado do Concurso Público, sendo que a partir das **13h00min** não será mais permitido o acesso de candidatos ao local de prova, sob qualquer alegação.

As demais informações constantes no referido edital, permanecem inalteradas.

São José do Cedro – SC, 03 de março de 2023.

JAIR POSTAY

Diretor Geral do Serviço Municipal de Água e Esgoto – SEMAE